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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Артпедагогіка з основами арттерапії» полягає у 
формуванні в здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, системи 
знань про артпедагогіку та арттерапію як напрями сучасної психолого-педагогічної науки; 
формуванні практичних навичок застосування артпедагогічних технологій у практиці 
сучасної початкової школи. 

Завдання навчальної дисципліни «Артпедагогіка з основами арттерапії»: формувати у 
здобувачів вищої освіти здатності оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; 
здатність працювати в команді; здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 
здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, використовувати відкриті ресурси, 
інформаційно-комунікаційні та цифрові технології, оперувати ними в професійній 
діяльності; здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати 
конструктивну та партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, формувати 
мотивацію здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну 
діяльність; здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку здобувачів 
початкової освіти. 

Можливості та переваги, які надає вивчення дисципліни «Артпедагогіка з основами 
арттерапії»: поглиблення професійних знань у межах обраної професійної програми, 
здобуття додаткових компетентностей, застосування педагогічної арттерапії для вирішення 
психолого-педагогічних завдань. 

 
Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи педагогічної арттерапії 
Тема 1. Сутність артпедагогіки та арттерапії: ретроспективний аналіз й сучасні підходи. 



Тема 2. Арттерапевтичні впливи на особистість учня початкових класів. 
Змістовий модуль 2. Практичні аспекти застосування артпедагогіки в сучасному 
просторі початкової школи 

Тема 1. Зображувальна діяльність та танцювально-рухова терапія у початковій школі з 
елементами терапевтичного методу. 

Тема 2. Казкотерапія та ігрова терапія: сучасний метод у практиці початкової школи. 
Тема 3. Терапія піском або пісочна терапія в початковій школі.  

 
 


